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Mpoaaxka
2-K KBapTupa 94.6 KB.M.
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MNpofaeTca 2-KoOMHaTHaa KBapTuMpa Ha ya. Monogon
reapavmn B ropone KanmHMHIpane B XXMIoM SKOKBapTane
KoMdopT-KNnacca. KBapTupa pacrosoyxeHa Ha 3 aTaxke 10-
3TaXXKHOro MOHOMIMTHOro AoMa 2023 roga NnocCTPOnKU.
O6LWwaa nnowanb 94.6 KB.M, xMnaga 34.5 KB.M (KOMHaTbI
M30NMpOoBaHHbIe).lMpoCTopHaa KyXHA-rocTuHasa 24.2
KB.M.Tpu1 caHy3na (oguH c cayHon 7.8 KB.M), rapaepob.EcTb
[Be Teppachl, 04Ha C BbIXOLOM U3 CralibHW 6.7 KB.M,
BTOpas C BbIXOAOM M3 CrasnbHU 1 KyXHU-rocTuHom 10.9
kB.M. OTOoMnNeHne aBToHoMHoe. CocTtoaHue - 6e3
BHYTPEHHEW oTaenKW. ECTb Moa3eMHbIV MapKUMHL U
cneumanbHO OTBEOEHHbIE MAaPKOBOYHbIE MeCTa 3a
NPWOOMOBOMN TeppuTopmen. B kBapTane 6yaet Bcé Ang
KOM@OPTHOro NPOoXXMBaHM4: LWKoMa Ha 1150 MecT, OeTCKum
capg Ha 350 mecT, ropoackasa geTckas MoAMKIAMHMKA
nnowagbto 2500 KB.M, Kade, MarasmHbl M MHOFOe OpYyroe, a
Ha OropPOYXEeHHOM TePPUTOPUK C BUaeoHabntogeHnem
OyayT pacnonoXXeHbl 0bopynoBaHHbIe BONenbosbHble,
6ackeTbosnbHble, PyTOOMbHbIE, ETCKME UTPOBbIE U
CMOpPTUBHbIE MMOLWLAAKKM C 6e30MacHbIM MOKPbITUEM, a
TakyKe TeppuTopma byaeTt 6naroyctpoeHa TPOTyapHOM
NANTKOM, 30HaMK OTAbIXa, POHTaHAMU U 3eM1eHbIMU
HacaxkOaeHUaMKn. Xopollasa TpaHCMNopTHada LOCTYMHOCTb B
nobon paoH ropoaa. YoobHblM Bble3 Ha nobeperkbe
BanTunckoro mops.
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dTax: 3

Ob6uwaa nnowanb: 94.6 M2
MNnaHnpoBKa KOMHaT: U3onmpoBaHHbIe
TN KyXHW: KyXHA-roCTUHada
KonmnyecTBo CaHy3M10B: 3
Tun 6ankoHa: 2 6ankKoHa
PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa
CocToaHMe obbekTa: OTNIMYHOE
ArMapTaMeHTbl: HEeT
STaxken B gome: 10
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KonnyectBo KOMHaT: 2

Xunaqa nnowanb: 34.5 M2

Mnowanb KyXHW: 24.2 M?
EBponiaHnpoBKa: HET
Twn caHy3na: 3
OKHa BbIXOOAT: BO ABOP
OKHa: NNaCcTUKOBbIE CO CTEK/IOMAKETOM
BblcoTa MOTOMKOB B MeTpax: 3 M.

JononHutenbHo (ona ABuTo): Fapaepo6Hadq, NMaHopaMHble OKHa
Tun goMa: MOHONUT



